

## 俄南部遭遇两起恐袭

至少5名警察和数名平民死亡

新华社莫斯科  
6月24日电 俄罗斯南部达吉斯坦共和国两座城市23日遭遇袭击。不明身份武装人员袭击数座教堂和警察哨所，造成至少15名警察和数名平民死亡。

袭击发生在达吉斯坦共和国杰尔宾特市和马哈奇卡拉市。俄罗斯卫星通讯社援引达吉斯坦共和国内务部消息报道，当地时间23日大约18时，武装人员持自动武器在杰尔宾特市袭击一座犹太教堂和一座东正教教堂。武装人员在袭击后乘坐一辆汽车逃跑。几乎同时，另一伙武装人员在马哈奇卡拉市袭击一座东正教教堂和一处警察哨所。

俄新社24日报道，引达吉斯坦共和国领导人谢尔盖·梅利科夫的消息报道说，目前局势已得到控制，袭击导致的杰尔宾特犹太教堂大火已被完全扑灭。

他在社交媒体说，至少15名警察死亡，另有多名平民死亡，包括一名东正教神职人员。

俄罗斯国家反恐委员会把这两起袭击称为恐怖袭击。俄联邦侦查委员会也已根据“恐怖主义活动”条款立案调查。

俄罗斯国家反恐委员会说，2名武装人员在杰尔宾特市被击毙，3名武装人员在马哈奇卡拉市被击毙。不过，按照梅利科夫的说法，共有6名武装人员被击毙。

多家俄罗斯媒体报道，被击毙的武装人员中，2人是达吉斯坦共和国谢尔戈卡拉地区领导人的儿子，这名领导人因此被调查人员逮捕。

尚无组织宣布发动这两起袭击。

梅利科夫宣布，达吉斯坦共和国24日至26日为哀悼日，各地降半旗志哀，停止一切娱乐活动。

今年3月22日晚，位于俄首都莫斯科近郊的“克罗库斯城”音乐厅发生严重恐袭事件，造成超过140人死亡、500多人受伤。俄罗斯已经抓捕超过20名嫌疑人。

极端组织“伊斯兰国”宣称发动那次袭击。俄方指认乌克兰军事情报机构参与袭击，但乌方否认。

日本媒体24日报道，日本多地近期陆续出现水体和居民血液中有机氟化合物含量超标的情况后，政府部门在全国范围启动自来水有害物调查，要求各地上报约1.2万处自来水全氟和多氟烷基物质含量等相关信息。

去年以来，日本冲绳县、大阪府和东京都等地接连曝出水体中全氟和多氟烷基物质含量超标，附近居民血检异常。由于事发区域大多邻近驻日美军基地和日本自卫队基地，这些基地被视为可能的污染源。

全氟和多氟烷基物质难以降解，会在环境和人体中累积，被称为“永久性化学物”。专家

## 韩国一电池工厂发生火灾

火灾中有中国公民遇难



6月24日，消防员在韩国京畿道华城市的电池工厂火灾现场工作。据韩联社24日消息，已确认20余人在韩国京畿道华城市电池工厂火灾中遇难。新华社

新华社首尔6月24日电 韩国京畿道华城市一座电池制造企业工厂24日发生火灾。中国驻韩国大使馆确认，火灾中有中国公民遇难。

中国驻韩国大使馆表示，据韩方通报，初步确认有10余名中国公民不幸在事故中死亡。使馆已启动应急机制，并正在核实具体遇难人数。新华社记者在火灾现场看到，明火已经被扑灭，事发建筑屋顶已被烧得焦黑变形，部分区域仍有浓烟不断冒出，空气中弥漫着刺鼻焦味。事发现场周边道路已被临时封锁。大量消防队员、警察以及医护人员正在紧张搜救，并有更多救援人员赶赴现场。

据韩联社报道，韩国总统尹锡悦视察了火灾现场。发生火灾的工厂是一座钢筋混凝土结构的三层建筑，火灾原因尚未确定。据韩媒报道，事故中有20名外籍人员遇难。但由于工厂人员名单被烧毁，遇难者个人信息有待进一步核实。

## 日本多地居民血检异常

政府启动全国自来水有害物调查

日本媒体24日报道，日本多地近期陆续出现水体和居民血液中有机氟化合物含量超标的情况后，政府部门在全国范围启动自来水有害物调查，要求各地上报约1.2万处自来水全氟和多氟烷基物质含量等相关信息。

去年以来，日本冲绳县、大阪府和东京都等地接连曝出水体中全氟和多氟烷基物质含量超标，附近居民血检异常。由于事发区域大多邻近驻日美军基地和日本自卫队基地，这些基地被视为可能的污染源。

全氟和多氟烷基物质难以降解，会在环境和人体中累积，被称为“永久性化学物”。专家

指出，长期大量饮用遭这类物质污染的水可能影响生殖健康和儿童生长发育，甚至引发乳腺癌、前列腺癌等疾病。

随着居民血检异常事件不断增加，日本多地要求中央政府采取应对措施。日本媒体24日报道，环境省和国土交通省已于5月底在全国范围启动自来水有害物调查，要求各地方政府在9月底前上报约1.2万处自来水中所含全氟和多氟烷基物质的检测情况。

日本环境省说，该部门要求各地方政府上报的信息包括，是否在2020年至2024年检测过自来水中的全氟和多氟烷基物质含量、检测

出的最高浓度是多少、出现污染问题的自来水厂名称等。

这次调查中，日本政府首次将规模较小的自来水厂也纳入调查范围，要求相关部门上报大学、医院和公寓等所用自来水的检测情况。

按日本媒体说法，政府部门希望通过这次调查掌握各地自来水的实际污染情况，以判断是否需要修改相关标准并采取相对应策。现阶段，日本对全氟和多氟烷基物质含量的暂定国家标准为每升水50纳克。

据新华社电

## 关于住房公积金2024年度结息工作的公告

根据国务院《住房公积金管理条例》的规定，每年6月30日为住房公积金年度结息日。为确保2024年度结息工作顺利进行，现将有关事宜公告如下：

## 一、时间节点安排

1、6月27日18:00至7月1日8:30 停止办理住房公积金异地转移转出、销户支取相关业务。

2、6月28日18:00至7月1日8:30 市住房公积金服务大厅、银行公积金外展柜台、网上服务大厅、微信公众号、“爱山东”App、山东政务服务网等所有渠道，暂停住房公积金业务受理和查询服务。

3、7月1日8:30起 所有业务恢复正常办理。

二、请各缴存单位及缴存人合理安排业务办理时间由此带来的不便，敬请谅解。

烟台市住房公积金管理中心

## 用巴勒斯坦伤员做“人盾”

联合国官员痛批以军“彻底颠覆国际法”

新华社北京6月24日电 就以色列国防军将一名巴勒斯坦伤员绑在军车引擎盖上事件，联合国巴勒斯坦被占领土人权状况特别报告员弗兰切丝卡·阿尔巴内塞近日痛批以军用这名伤员做“人盾”是“彻底颠覆国际法”。

社交媒体一段视频显示，一名身上有血迹的男子被绑在以军一辆军用吉普车的引擎盖上，沿狭窄道路在看似居民区的地带行驶。通过视频难以判定男子伤情，但可看到他不时轻微移动。

美国全国广播公司23日报道，以色列国防军证实了这段视频的真实性，并表示该事件“违反军令和标准行动程序”，以军正在调查。

联合国巴勒斯坦被占领土人权状况特别报告员阿尔巴内塞22日转发这条视频，并写道：“活动的人体盾牌。看一个76年前（依据国际法）诞生的国家如何彻底颠覆了国际法，这令人目瞪口呆。”

据全国广播公司报道，以军声称这名受伤男子是以军在巴勒斯坦约旦河西岸地区进行一次突袭时击伤并逮捕的“嫌疑人”。“视频中部队的行为不符合以军价值观，将接受调查和相应处理。巴方嫌疑人已被移交给红新月会接受治疗。”

巴勒斯坦红新月会22日也转发了这条视频，并说以军阻止医护人员在杰宁市对一名伤员施救，并把这名伤员捆绑在一辆军用吉普车头，晚些时候才允许医护人员把他送到医院。

今年4月，慈善组织“世界中央厨房”7名工作人员在加沙地带死于以军空袭，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡称他们被以军误杀。以军后续因此事解除了两名军官职务，并训斥了另外3人。

去年12月，3名手举白旗的被扣押以方人员在加沙地带遭以军误杀，引发外界质疑以军如何在战场上对待手无寸铁的非战斗人员。去年11月，一些视频显示以军虐待遭扣押的巴勒斯坦人。

全国广播公司在报道中说，承认存在不当行为的事件时，以军说法类似，但相关调查缓慢。新一轮巴以冲突去年10月爆发以来，不断有视频显示以军士兵故意破坏加沙地带民宅和民用设施。对这些视频，以军仅回应“已采取措施，将持续辨别”是否存在不当行为。

据巴勒斯坦方面统计，本轮巴以冲突爆发以来，约旦河西岸地区已有至少553人死于暴力，包括135名儿童，另有超过9300人遭以方羁押。



6月23日，在巴基斯坦卡拉奇，参赛选手参加驴车比赛。

当日，共有40多名参赛者参加了在卡拉奇举行的驴车比赛。



6月23日，在瑞士洛斯塔洛附近，一名警察站在洪水和山体滑坡过后的废墟上。瑞士东南部21日急降暴雨，引发洪水和山体滑坡，3人失踪。

## 《百里挑“医”》栏目首期走进宝云康复医疗中心

为向公众传播医学知识，提高市民的健康意识，展示医疗行业的专业精神，由烟台日报融媒传播有限公司出品的《百里挑“医”》栏目于近期正式开拍。该栏目是以短视频的形式，通过医师的丰富经验和专业知识讲解为广大市民带来健康方面宝贵的信息和启发，有助于提升公众对健康问题的认识和相关疾病的预防。

首期专访宝云康复医疗中心中医科王元民主任，主题为“高血压”的相关知识科

普。高血压病是人类最常见的心脑血管病之一，也是对人类危害最大的病种之一，高血压病一般分先天的和后天的，先天的包括家族、遗传；后天的与患者的饮食、起居以及吸烟、肥胖、糖尿病等有密切的关系。从中医方面讲，还分为肝阳上亢型高血压、痰浊内阻型高血压、瘀血内阻型高血压，中医通过患者脸色可以辨别不同分型。

我国高血压病患者已经超过1亿多，而且这个数字每年还在不断递增，此病已经成为困扰现代人的健康主要问题。我国高血压病呈现的特点是“三高”“三低”，三高即是患病率高、致残率高、死亡率高；三低是知晓率低、治疗率低和控制率低。所以对高血压病及时有效、科学地进行防治已刻不容缓。

本期采访专家王元民主任出身中医世

家，毕业于北京光明中医学院，2000年被评为中华名医百名精英。他从事中医临床工作五十余年，致力于集临床、教学、科研于一体，潜心研究，不断总结。先后主持和作为主要参加者完成了科研课题6项，近年来在国家级及省级杂志上发表学术论文几十篇，在中医理论、临床、教学等诸多方面均有较深的造诣。



请扫码观看视频

